D.

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ONLINE

Satuan Pendidikan : MIN Buol

Kelas / Semester : VI (Enam)/ 2 (Genap)
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Pelajaran T Aa

Alokasi waktu : 1 x Pertemuan

TUJUAN PEMBELAJARAN

K3

% Melafalkan teks hiwar dengan baik
% Mendemonstrasikan hiwar dengan baik dan benar
< Membiasakan melakukan hiwar dengan baik

®,

SUMBER BELAJAR

< Buku Siswa Bahasa Arab Kelas 6 K-13
MODEL PEMBELAJARAN

% Daring via Whatsapp Group

KEGIATAN PEMBELAJARAN (Pendahuluan, Proses dan Penutup)

2
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Guru mengucapkan salam kepada peserta didik dan menanyakan kabar serta berdoa masing-masing di
rumah

Guru meminta peserta didik untuk mengisi absen online via Whatsapp Group

Guru menyampaikan materi pokok dan tujuan pembelajaran

Guru memberikan appersepsi

Guru mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan dengan materi tentang &30

Guru membacakan teks hiwar tentang 4231 melalui rekaman video

Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan yang dikemukakan peserta didik tentang teks
B

Guru membacakan mufradit dan peserta didik mengartikan makna mufradat tentang &5

Guru memberi penilaian praktek hiwar peserta didik melalui Video Call

Guru memberi tugas hafalan mufradat kepada peserta didik yang direkam melalui video masing-masing
Mengakhiri pelajaran dengan membaca doa masing-masing

Mengucapkan salam dan memberikan semangat kepada peserta didik untuk belajar dari rumah selama
pandemi covid-19
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PENILAIAN PEMBELAJARAN
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Penilaian pengetahuan (tes lisan/praktek)
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